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Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

Cat. 2  
LEGNI  Woods / Holz / Bois / Maderas 

Le finiture legno sono disponibili solo per i mobili ad anta, giorno, cassetto Laundry e prese elettriche / Wooden finishing are only available for units with door, open compartment, laundry basket and 
socket drawer  / Die Holzfarben sind nur für die Unterschränke Türen, offenen Fächern, Wäschebehaltern und Steckdosenschubladen verfügbar / Les finitions bois sont disponibles seulement pour les éléments 
avec porte, niche, panier à linge et tiroir-prise / Los acabados de madera están disponibles solo para los meubles con puertas, compartimiento abierto, cesto de la ropa sucia y cajon tomas

*

*

Cat. 1  
LACCATI OPACHI  Matt painted / Matt lackiert / Lacqué opaque / Laqueados opacos 

B0	 Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

GL	 Grigio Londra 
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

GP	Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

C7	 Castoro Ottawa  
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

PI	 Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

EY	 Grigio Exclusive 
Exclusive grey
Exclusive Grau
Gris Exclusive
Gris Exclusive

GF	 Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

N2	 Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

CA	Canapa 
Hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

S2	 Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

C2	 Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

CD	Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

FE	 Ferro 
Iron
Eisen
Fer
Hierro

FA	 Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

VI	 Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

AZ	 Azzurro polvere 
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

AV	 Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

B7	 Blu Fes 
Fes blue
Blau Fes
Bleu Fes
Azul Fes

I7	 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V1	 Verde Comodoro  
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

C5	 Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

V7	 Verde Agave 
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

R4	 Rovere 
Oak
Eiche
Rouvre
Roble

RP	Rovere sbiancato  
Bleached oak
Gebleichte Eiche
Rouvre blanchi
Roble blanqueado

W4	Wengé 
Wengé
Wengé
Wengé
Wengué

N6	 Noce bruciato 
Walnut burned 
Nussbaum gebrannt 
Noyer brûlé 
Nogal quemado

N8	 Noce naturale 
Natural walnut 
Nussbaum Natur 
Noyer naturel 
Nogal naturales

NC	Noce Canaletto 
Canaletto walnut 
Nussbaum Canaletto 
Noyer Canaletto
Nogal Canaletto

RG	 Rovere grigio 
Grey oak 
Eiche grau 
Rouvre gris 
Roble gris

CG	Canaletto grigio 
Grey Canaletto 
Canaletto grau 
Canaletto gris 
Canaletto gris

RK	Rovere Solid Skin 
Solid Skin oak
Eiche “Solid Skin”
Rouvre “Solid Skin”
Roble “Solid Skin”

NW	Noce Brown 
Walnut Brown
Nussbaum braun
Noyer Foncé
Nogal marrón

G5	 Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 
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Indicare i colori richiesti partendo da sinistra / Indicate the colors desired starting from the left / Die gewünschten Farben von links nach rechts angeben / Indiquer 

les couleurs en partant de la gauche / Indique los colores que desea iniciando desde la izquierda

La collezione QUATTRO.ZERO è disponibile con tutte le basi in finitura laccata opaca o con le basi a giorno, ad anta, portabiancheria e portaprese in legno. / The 
QUATTRO.ZERO collection is available with all the units in matt colours or open compartments, doors, laundry baskets or socket drawers in wooden colours. / Die Kollektion 
QUATTRO.ZERO ist mit allen Modulen in matt farben oder auch mit offenen Fächern, Türen, Wäschebehälter oder Steckdosenschublade in Holzfinish erhältlich. / La collection 
QUATTRO.ZERO est disponible avec tous les modules en coloris mattes, ou les niches, les portes, les paniers à linge et les tiroirs-prise en finission bois. / La collection QUATTRO.
ZERO es disponible con todos los módules en acabado opaco o con compartimientos abiertos, puertas, cesto de la ropa sucia o cajones tomas en acabado madera.

CATEGORIE PREZZO / PRICE CATEGORIES / PREISKATEGORIEN / CATÉGORIES PRIX  / CATEGORÍAS PRECIO

Cat.1 Cat.2
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Maniglie | Handles 
| Griffe | Poignées | Tirador 

Art.

D9I

PREMI - APRI / “PRESS-AND-OPEN” HANDLE / GRIFF “DRÜCKEN-ÖFFNEN” / POIGNÉE “OUVERTURE PRESSION” / TIRADOR “APRIETA Y ABRE”

Maniglia non disponibile su colonne e pensili 
Handle not available on colums and wall units 
Griffmulde für Hänge- und Hochschränke nicht verfügbar
Poignée non disponible sur colonnes et éléments suspendus 
Tirador no disponible en  columnas y colgantes

Art.

DA9

MANIGLIA GOLA  / GROOVE HANDLE / GRIFFMULDE / POIGNÉE PRISE DE MAIN / TIRADOR GOLA

OPTIONALS | OPTIONALS 
| ZUBEHÖRE | OPTIONS | OPCIONES

Optional lavabo colorato / Optional coloured basins / Zubehör farbige Waschbecken / OPTION VASQUE COULEUR  / Opional 
lavabo colorado

STC Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1-  Colorazione realizzata con processo di verniciatura certificato a norma UNI-EN
14688:2018 per lo shock termico, la resistenza al graffio e alle sostanze chimiche. / Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 - 
Painting process is certified for thermal shock,  resistance to scratches and to chemicals according to UNI-EN 14688:2018 / Option farbige Waschbecken 
in allen Farben von Cat. 1- Lackierverfahren ist nach UNI-EN 14688: 2018 für Wärmeschock, Kratzfestigkeit und chemische Substanzen zertifiziert. / 
Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1- Coloration réalisée avec un procédé de peinture certifié UNI-EN 14688: 2018 pour les chocs thermiques, la résistance 
aux rayures et les substances chimiques.  / Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1- Coloración realizada con un proceso de pintura 
certificado según UNI-EN 14688: 2018 para choque térmico, resistencia al rayado y sustancias químicas.
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Posizionabile su cassetti inferiori (max L. 90) a destra o sinistra 
This option can be positioned on lower drawers (max L. 90) on the right or left 
Positionierbar an den unteren Schubladen (L. max. 90) rechts oder links
Peut être placé dans les tiroirs inférieurs (max L. 90) à droite ou à gauche 
Puede colocarse en cajones inferiores (L. max. 90) a la derecha o a la izquierda

OPTIONAL PRESA ELETTRICA + PRESA USB / OPTIONAL ELECTRICAL OUTLET + USB SOCKET / OPTIONAL STROMSTECKDOSE + 
USB-ANSCHLUSS /  OPTION PRISE ÉLECTRIQUE + PRISE USB / OPCIONAL ENCHUFE ELÉCTRICO + TOMA USB

OPTIONALS | OPTIONALS 
| ZUBEHÖRE | OPTIONS | OPCIONES

CONTENITORI PER CASSETTI / DRAWER CONTAINERS / BEHÄLTER FÜR SCHUBLADEN / CONTENEURS POUR TIROIRS / CONTENEDORES PARA CAJONES

Art. P L H

Q60 37 9 6 Small Box

Q61 37 9 6 Shave Kit

Q62 37 19 6 Large Box

Q63 37 19 6 Make Up Kit

Q64 37 19 14 Big Box

Contenitori in metallo verniciato grigio exclusive opaco con parti in legno in finitura Rovere Solid Skin, Noce bruciato, 
Noce naturale e Wengè a scelta.
Exclusive grey matt painted metal containers with choice of Solid Skin Oak, Burned walnut finish, Natural walnut or Wengè wooden parts.
Matt, Grau Exklusive lackierte Metallbehälter mit Elementen aus Holz in auswählbaren Finishs RK Eiche Solid Skin, Nussbaum gebrannt und Wengè.
Conteneurs en métal peint gris exclusive mat avec parties en bois finition Chêne Solid Skin, Noyer brûlé, Noyer naturel et Wengé au choix.
Contenedores de metal pintado gris exclusive opaco con partes de madera en acabado Roble Solid Skin, Nogal quemado, Nogal natural y Wengé a 
elección.

37

9

6
Small Box

37

9

6
Shave Kit

37

19

6
Large Box

37

19

6
Make Up Kit

37

19

14

Big Box

Rovere Solid Skin / 
Grigio Exclusive
Solid Skin Oak / 
Exclusive Grey

Noce naturale / 
Grigio Exclusive
Natural Walnut / 
Exclusive Grey

Noce Bruciato / 
Grigio Exclusive
Burned Walnut / 
Exclusive Grey

Wengé / 
Grigio Exclusive
Wengé / 
Exclusive Grey

Noce brown / 
Grigio Exclusive
Brown Walnut / 
Exclusive Grey

Grigio Exclusive 
Exclusive grey 

Art.

Q53 DX • Q54 SX

Q56 DX • Q57 SX Optional presa elettrica svizzera + presa USB/CH outlet / Optional CH 
outlet + USB socket / Optional CH Stromsteckdose + USB Anschluss / Option 
prise electrique CH + Prise USB / Opcional enchufe electrico CH + toma USB
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H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN D7H
/ MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO D7H

25

L P

Art. L P

#LS 80 45

25

L P

Art. L P

#LT 100 45

Art. L P

#LU 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

25

L
P

25

L P

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Art. L P

#LR 60 45

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
|KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1/2 CASSETTI E LAVABO D7I / UNIT WITH 1/2 DRAWERS AND D7I WASHBASIN / MÖBEL MIT 1/2 SCHUBLADEN UND 
WASCHBECKEN D7I / MEUBLE AVEC 1/2 TIROIRS ET LAVABO D7I / MUEBLE CON 1/2 CAJONES Y LAVABO D7I

Art. L P

#LV 140 45

25

L
P

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#M7 140 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

25

L
P

70

70

QUATTRO.ZERO D7I
Lavabo compreso: art. D7I - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7I - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7I - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7I - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7I - Material: Ceramilux ssl opaco

140

45

12

35 3570

12

28
Foro rubinetto a richiesta

Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)
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H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#YA DX • #YB SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#YC DX • #YY SX 100 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#YE DX • #YD SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#YG DX • #YH SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

25

25

L

L

P

P

55

75

25

25

25

L P

95

25

25

L P

70

50

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

MOBILE 1 CASSETTO, VANO A GIORNO E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, 1 OPEN COMPARTMENT AND D7H WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, 1 NICHE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, 1 COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D7H

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#M1 DX • #M2 SX 80 45

Art. L P

#M3 DX • #M4 SX 100 45

Art. L P

#M5 DX • #M6 SX 120 45

Art. L P

#M8 DX • #N1 SX 120 45

25

L P

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

55

25

25

L P

75

25

25

L
P

95

25

25

L
P

70

2525

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

MOBILE 1 CASSETTO, ANTA, LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, DOOR AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, TÜR 
UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, PORTE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, PUERTA Y LAVABO D7H

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Art. L P

#3I DX • #3N SX 80 45

Art. L P

#3P DX • #3Q SX 100 45

Art. L P

#3R DX • #3S SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

25

25

L

L

P

P

25

L
P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN D8H 
/ MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO D8H

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



17QUATTRO.ZERO

H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#EA DX • #EB SX 80 45

Art. L P

#EC DX • #ED SX 100 45

Art. L P

#EE DX • #EF SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#EG DX • #EH SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

25

25

L

L

P

P

55

75

25

25

25

25

L

L

P

P

95

70

25

50

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

MOBILE 1 CASSETTO, VANO A GIORNO E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER, 1 OPEN COMPARTMENT AND D8H WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, NICHE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON, COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D8H

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



18 QUATTRO.ZERO

H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, ANTA E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER, DOOR AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, 
TÜR UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, PORTE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON, PUERTA Y LAVABO D8H

Art. L P

#FH DX • #FI SX 80 45

Art. L P

#FJ DX • #FK SX 100 45

Art. L P

#FL DX • #FW SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

25

25

L

L

P

P

55

75

25

25

25

L
P

95

25

25

L P

70

2525

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

Art. L P

#FX DX • #FY SX 120 45

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



19QUATTRO.ZERO

H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO D8B / UNIT WITH 1 DRAWER AND D8B WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN 
D8B / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 1 CAJÓN Y LAVABO D8B

Art. L P

#ZN 60 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#ZO 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#ZP DX • #ZQ SX • #ZR CX 100 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Art. L P

#ZS DX • #ZT SX • #ZU CX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

43

L

25

P

43

L

25

P

43

L

25

P

43
L

25

P

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



20 QUATTRO.ZERO

H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO D8B / UNIT WITH 2 DRAWERS AND D8B WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND WASCHBECKEN 
D8B / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 2 CAJÓNES Y LAVABO D8B

Art. L P

#ZI 120 45

Art. L P

#ZJ DX • #ZM SX 120 45

43
43

L

25

P

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

60

60

43

L

25

P

60

60

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Art. L P

#ZK DX • #ZL SX 140 45

Art. L P

#XP 140 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

43

43
L

25

P

70

70

43

L

25

P

70

70

VERSIONE SX / LEFT VERSION

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



21QUATTRO.ZERO

H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, VANO A GIORNO E LAVABO D8B / UNIT WITH 1 DRAWER, 1 OPEN COMPARTMENT AND D8B WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D8B / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, NICHE ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 1 CAJON, COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D8B

Art. L P

#ZA DX • #ZB SX 80 45

Art. L P

#ZC DX • #ZD SX 100 45

Art. L P

#ZG DX • #ZH SX 120 45

Art. L P

#ZE DX • #ZF SX 140 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

43

L

25

P

90

50

43

L

25

P

55

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

25

P

75

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

25

P

70

50

VERSIONE SX / LEFT VERSION

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



22 QUATTRO.ZERO

H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, ANTA E LAVABO D8B / UNIT WITH 1 DRAWER, DOOR AND D8B WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, 
TÜR UND WASCHBECKEN D8B / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, PORTE ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 1 CAJÓN, PUERTA Y LAVABO D8B

Art. L P

#X1 DX • #X2 SX 80 45

Art. L P

#X3 DX • #X4 SX 100 45

Art. L P

#X5 DX • #X6 SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

43

L

25

P

90

25 25

43

L

25

P

95

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

25

P

75

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

25

P

55

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Art. L P

#X7 DX • #X8 SX 140 45

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



23QUATTRO.ZERO

H 25MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO D8C / UNIT WITH 1 DRAWER AND D8C WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN D8C 
/ MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET VASQUE D8C / MUEBLE CON 1 CAJÓN Y LAVABO D8C

Art. L P

#5C 120 45

Art. L P

#5D DX • #5E SX • #5F CX 140 45

Art. L P

#5A 80 45

Art. L P

#5B 100 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

60

L

25

P

60
L

25

P

60

L

25

P

60

L

25

P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

45
14

60

30

22
,5CIOTOLA 60 + Top Ceramilux

Lavabo compreso: art. D8C - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8C - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8C - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8C - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8C - Material: Ceramilux ssl opaco

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



24 QUATTRO.ZERO

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN 
D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO D7H

Art. L P

#1H 80 45

Art. L P

#1Y 100 45

Art. L P

#1R 120 45

Art. L P

#1G 60 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

36

L P

36

L P

36

L P

36

L P

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



25QUATTRO.ZERO

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO D7I / UNIT WITH 2 DRAWERS AND D7I WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND WASCHBECKEN 
D7I / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET LAVABO D7I / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO D7I

Art. L P

#1S 140 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories
70

70

36

L P

QUATTRO.ZERO D7I
Lavabo compreso: art. D7I - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7I - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7I - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7I - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7I - Material: Ceramilux ssl opaco

140

45

12

35 3570

12

28
Foro rubinetto a richiesta

Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, VANO A GIORNO E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, 1 OPEN COMPARTMENT AND D7H WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, NICHE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D7H

Art. L P

#AK DX • #BK SX 100 45

Art. L P

#AX DX • #BX SX 120 45

Art. L P

#AJ DX • #BJ SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

36

L P

55

25

36

L P

75

25

36

L P

95

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, ANTA E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, DOOR AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, 
TÜR UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, PORTE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, PUERTA Y LAVABO D7H

Art. L P

#HX DX • #LX SX 100 45

Art. L P

#HY DX • #LY SX 120 45

Art. L P

#HW DX • #LW SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

36

L P

55

25

36

L P

75

25

36

L P

95

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



28 QUATTRO.ZERO

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, CASSETTO PRESE ELETTRICHE E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, SOCKET DRAWER AND D7H WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, STECKDOSENSCHUBLADE UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, TIROIR-PRISE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, CAJON TOMAS Y LAVABO D7H

Art. L P

#G2 DX • #S2 SX 100 45

Art. L P

#G3 DX • #S3 SX 120 45

Art. L P

#G1 DX • #S1 SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Il cassetto con prese elettriche ha sempre la maniglia legno inclusa / Drawer with electrical outlets with wooden 
handle included / Bei Schubladen mit Stromsteckdosen ist der Holzgriff immer inbegriffen / Le tiroir avec prises électriques 
a toujours la poignée en bois inclus / El cajón con tomas eléctricas tienen siempre la manilla de madera incluida 

36

L P

55
25

36

L P

75

25

36

L P

95

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



29QUATTRO.ZERO

Il cassetto laundry ha sempre la maniglia legno inclusa / Laundry drawer always provided with wooden handle / 
Wäschebehälter sind immer mit Holzgiff ausgestattet / Le tiroir à linge a toujours la poignée en bois inclus / El cajón laundry 
tiene siempre el tirador madera incluido 

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, CASSETTO LAUNDRY E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, LAUNDRY BASKET AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE, WÄSCHEBEHÄLTER UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR,  PANIER À LINGE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, CESTO DE LA ROPA SUCIA Y LAVABO D7H

Art. L P

#WR DX • #WS SX 100 45

Art. L P

#WY DX • #WZ SX 120 45

Art. L P

#WP DX • #WQ SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

36

L P

55
25

36

L P

75

25

36

L P

95

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#NW DX • #EK SX 100 45

Art. L P

#NX DX • #EZ SX 120 45

Art. L P

#NV DX • #EJ SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN 
D8H / MEUBLES AVEC 1 LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO D8H

36

L P

36

L P

36

L P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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36

L P

75

25

36

L P

95

25

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, VANO A GIORNO E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER, 1 OPEN COMPARTMENT AND D8H WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, NICHE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON, COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D8H

Art. L P

#CW DX • #CX SX 100 45

Art. L P

#CY DX • #CZ SX 120 45

Art. L P

#CJ DX • #CK SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

36

L P

55

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#XU DX • #XV SX 100 45

Art. L P

#XW DX • #XX SX 120 45

Art. L P

#XR DX • #XT SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

MOBILE 1 CASSETTO, ANTA E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER, DOOR AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, 
TÜR UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, PORTE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON, PUERTA Y LAVABO D8H

36

L P

55

25

36

L P

75

25

36

L P

95

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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36

L P

55
25

36

L P

75

25

36

L P

95

25

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, CASSETTO PRESE ELETTRICHE E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER, SOCKET DRAWER AND D8H WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, STECKDOSENSCHUBLADE UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, TIROIR-PRISE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON, CAJON TOMAS Y LAVABO D8H

Art. L P

#DV DX • #DW SX 100 45

Art. L P

#DY DX • #DZ SX 120 45

Art. L P

#DJ DX • #DK SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Il cassetto con prese elettriche ha sempre la maniglia legno inclusa / Drawer with electrical outlets with wooden 
handle included / Bei Schubladen mit Stromsteckdosen ist der Holzgriff immer inbegriffen / Le tiroir avec prises électriques 
a toujours la poignée en bois inclus / El cajón con tomas eléctricas tienen siempre la manilla de madera incluida 

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, CASSETTO LAUNDRY E LAVABO D8H / UNIT WITH 1 DRAWER, LAUNDRY BASKET AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE, WÄSCHEBEHÄLTER UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR,  PANIER À LINGE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 1 CAJON, CESTO DE LA ROPA SUCIA Y LAVABO D8H

Art. L P

#AQ DX • #AR SX 100 45

Art. L P

#AS DX • #AT SX 120 45

Art. L P

#AN DX • #AP SX 80 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

36

L P

55

25

36

L P

75

25

36

L P

95

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Il cassetto laundry ha sempre la maniglia legno inclusa / Laundry drawer always provided with wooden handle / 
Wäschebehälter sind immer mit Holzgiff ausgestattet / Le tiroir à linge a toujours la poignée en bois inclus / El cajón laundry 
tiene siempre el tirador madera incluido 

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO D8B / UNIT WITH 1 DRAWER AND D8B WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN 
D8B / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO D8B

Art. L P

#6A 60 45

Art. L P

#6F DX • #6G SX • #6H CX 120 45

Art. L P

#6B 80 45

Art. L P

#6C DX • #6D SX • #6E CX 100 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

43

L

36

P

43

L

36

P

43

L

36

P

43
L

36

P

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



36 QUATTRO.ZERO

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO D8B / UNIT WITH 2 DRAWERS  AND D8B WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND 
WASCHBECKEN D8B / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 2 CAJÓNES Y LAVABO D8B

Art. L P

#6J 120 45

Art. L P

#6K DX • #6L SX 140 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

43
43

L

36

P

60

60

43

L

36

P

70

70

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, VANO A GIORNO E LAVABO D8B / UNIT WITH 1 DRAWER, 1 OPEN COMPARTMENT AND D8B WASHBASIN /
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D8B / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, NICHE ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 1 CAJON, COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D8B

Art. L P

#6N DX • #6P SX 80 45

Art. L P

#6Q DX • #6R SX 100 45

Art. L P

#6S DX • #6T SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

43

L

36

P

55

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

36

P

75

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

36

P

70

50

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 1 CASSETTO, ANTA E LAVABO D8B / UNIT WITH DRAWER, DOOR AND D8B WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, TÜR 
UND WASCHBECKEN D8B / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, PORTE ET VASQUE D8B / MUEBLE CON 1 CAJÓN, PUERTA Y LAVABO D8B

Art. L P

#7A DX • #7B SX 80 45

Art. L P

#7C DX • #7D SX 100 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 66A Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

CIOTOLA 43 + Top Ceramilux
Lavabo compreso: art. D8B - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8B - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8B - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D8B - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8B - Material: Ceramilux ssl opaco

43

21,5

21,5

14

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

43

L

36

P

70

25
25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

36

P

75

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

43

L

36

P

55

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

Art. L P

#7E DX • #7F SX 120 45

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO D7H / UNIT WITH 2 DRAWERS AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND WASCHBECKEN 
D7H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO D7H

Art. L P

#3A 60 45

Art. L P

#3B 80 45

Art. L P

#3C 100 45

Art. L P

#3D 120 45

50

L P

50

L P

L

50

P

L

50

P

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO D7I  / UNIT WITH 2 DRAWERS AND D7I WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND D7I 
WASCHBECKEN / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET LAVABO D7I / MUEBLE CON 2 CAJÓNES Y LAVABO D7I

Art. L P

#3E 140 45

L

50

P

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D7I
Lavabo compreso: art. D7I - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7I - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7I - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7I - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7I - Material: Ceramilux ssl opaco

140

45

12

35 3570

12

28
Foro rubinetto a richiesta

Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)
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H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI, VANO A GIORNO E LAVABO D7H / UNIT WITH 2 DRAWERS, OPEN COMPARTMENT AND D7H WASHBASIN / MÖBEL 
MIT 2 SCHUBLADEN, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS, NICHE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 2 CAJONES, COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D7H

Art. L P

#1K DX • #1L SX 80 45

Art. L P

#1M DX • #1N SX 100 45

Art. L P

#1P DX • #1Q SX 120 45

50

L

L

L

50

50

P

P

P

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

55

75

95

25

25

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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MOBILE 2 CASSETTI, ANTA E LAVABO D7H / UNIT WITH 2 DRAWERS, DOOR AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, 
TÜR UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS, PORTE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 2 CAJÓNES, PUERTA Y LAVABO D7H

Art. L P

#3G DX • #3H SX 80 45

Art. L P

#3J DX • #3K SX 100 45

Art. L P

#3L DX • #3M SX 120 45

50

L

L

L

50

50

P

P

P

H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

55

75

95

25

25

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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50

L

L

L

50

50

P

P

P

55

75

95

25

25

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI, CASSETTO PRESE ELETTRICHE E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, SOCKET DRAWER AND D7H WASHBASIN / 
MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, STECKDOSENSCHUBLADE UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, TIROIR-PRISE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, CAJON TOMAS Y LAVABO D7H

Art. L P

#8A DX • #8B SX 80 45

Art. L P

#8C DX • #8D SX 100 45

Art. L P

#8E DX • #8F SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Il cassetto con prese elettriche ha sempre la maniglia legno inclusa / Drawer with electrical outlets with wooden 
handle included / Bei Schubladen mit Stromsteckdosen ist der Holzgriff immer inbegriffen / Le tiroir avec prises électriques 
a toujours la poignée en bois inclus / El cajón con tomas eléctricas tienen siempre la manilla de madera incluida 

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1



44 QUATTRO.ZERO

H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI, CASSETTO LAUNDRY E LAVABO D7H / UNIT WITH 1 DRAWER, LAUNDRY BASKET AND D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 1 
SCHUBLADE, WÄSCHEBEHÄLTER UND WASCHBECKEN D7H / MEUBLE AVEC 1 TIROIR,  PANIER À LINGE ET LAVABO D7H / MUEBLE CON 1 CAJON, CESTO DE LA ROPA SUCIA Y LAVABO D7H

Art. L P

#8J DX • #8K SX 80 45

Art. L P

#8L DX • #8M SX 100 45

Art. L P

#8N DX • #8P SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

50

L

L

L

50

50

P

P

P

55

75

95

25

25

25

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

Il cassetto laundry ha sempre la maniglia legno inclusa / Laundry drawer always provided with wooden handle / 
Wäschebehälter sind immer mit Holzgiff ausgestattet / Le tiroir à linge a toujours la poignée en bois inclus / El cajón laundry 
tiene siempre el tirador madera incluido 

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO D8H / UNIT WITH 2 DRAWERS  AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND 
WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 2 CAJÓNES Y LAVABO D8H

Art. L P

#8S DX • #8T SX 80 45

Art. L P Cat.1

#8U DX • #8V SX 100 45 2.298

Art. L P

#8W DX • #8X SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

50

L

L

L

50

50

P

P

P

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI, VANO A GIORNO E LAVABO D8H / UNIT WITH 2 DRAWERS, OPEN COMPARTMENT  AND D8H WASHBASIN / MÖBEL 
MIT 2 SCHUBLADEN, OFFENEM FACH UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS, NICHE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 2 CAJÓNES, COMPARTIMIENTO ABIERTO Y LAVABO D8H

Art. L P

#9A DX • #9B SX 80 45

Art. L P

#9C DX • #9D SX 100 45

Art. L P

#9E DX • #9F SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

50

L

L

L

50

50

P

P

P

55

75

95

25

25

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI, ANTA E LAVABO D8H / UNIT WITH 2 DRAWERS, DOOR  AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, 
TÜR UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS, PORTE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 2 CAJÓNES, PUERTA Y LAVABO D8H

Art. L P

#9G DX • #9H SX 80 45

Art. L P

#9J DX • #9K SX 100 45

Art. L P

#9L DX • #9M SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

50

L

L

L

50

50

P

P

P

55

75

95

25

25

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI, CASSETTO PRESE ELETTRICHE E LAVABO D8H / UNIT WITH 2 DRAWERS, SOCKET DRAWER AND D8H WASHBASIN / 
MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, STECKDOSENSCHUBLADE UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS, TIROIR-PRISE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 2 CAJONES, CAJON TOMAS Y LAVABO D8H

Art. L P

#9Q DX • #9R SX 80 45

Art. L P

#9S DX • #9T SX 100 45

Art. L P

#9U DX • #9V SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

50

L

L

L

50

50

P

P

P

55

75

95

25

25

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

Il cassetto laundry ha sempre la maniglia legno inclusa / Laundry drawer always provided with wooden handle / 
Wäschebehälter sind immer mit Holzgiff ausgestattet / Le tiroir à linge a toujours la poignée en bois inclus / El cajón laundry 
tiene siempre el tirador madera incluido 

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

H 50MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

MOBILE 2 CASSETTI, CASSETTO LAUNDRY E LAVABO D8H / UNIT WITH 2 DRAWERS, LAUNDRY BASKET AND D8H WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 
SCHUBLADEN, WÄSCHEBEHÄLTER UND WASCHBECKEN D8H / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS,  PANIER À LINGE ET LAVABO D8H / MUEBLE CON 2 CAJONES, CESTO DE LA ROPA SUCIA Y LAVABO D8H

Art. L P

#L1 DX • #L2 SX 80 45

Art. L P

#L3 DX • #L4 SX 100 45

Art. L P

#L5 DX • #L6 SX 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

QUATTRO.ZERO D8H
Lavabo compreso: art. D8H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8H - Material: Ceramilux SSL matt      
Lavabo inclus : art. D8H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8H - Material: Ceramilux ssl opaco

12

20,5
25

= =

23

80÷120

45

50

L

L

L

50

50

P

P

P

55

75

95

25

25

25

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Il cassetto laundry ha sempre la maniglia legno inclusa / Laundry drawer always provided with wooden handle / 
Wäschebehälter sind immer mit Holzgiff ausgestattet / Le tiroir à linge a toujours la poignée en bois inclus / El cajón laundry 
tiene siempre el tirador madera incluido 

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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Complementi e colonne | Accessories and columns
| Zubehör und Hochschränke | Accessoires et colonnes | Complementos y columnas

Art. L P H

QA7 25 45 25

QB7 25 45 36

Q50
Optional presa elettrica + presa USB / Optional electrical outlet + USB socket 
/ Optional Stromsteckdose + USB-Anschluss / Prise électrique + prise USB en 
option / Opcional enchufe eléctrico + toma USB

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO MODULO SMART PER MOBILI H. 25/36/50 / SMART MODULE FOR H. 25/36/50 FURNITURE / MODUL SMART FÜR MÖBEL H. 25/36/50 / 
MODULE SMART POUR MEUBLES H. 25/36/50 / CAJON SMART PARA MUEBLES H. 25/36/50

L

L

H

H

P

P

Art. L P H

QB7 25 45 36

QG2 25 45 47

Q50
Optional presa elettrica + presa USB / Optional electrical outlet + USB socket 
/ Optional Stromsteckdose + USB-Anschluss / Prise électrique + prise USB en 
option / Opcional enchufe eléctrico + toma USB

I moduli SMART sono completi di top in Ceramilux SSL Sp.1 / SMART modules come complete with top in Ceramilux SSL 
Sp.1 / Alle SMART Module haben ein Top aus Ceramilux SSL Dicke 1  / Les modules SMART sont dotés de plan supérieur en 
Ceramilux SSL Ép.1 / Los módulos SMART comprenden una encimera en Ceramilux SSL Sp.1

I moduli SMART sono completi di top in Ceramilux SSL Sp.1 / SMART modules come complete with top in Ceramilux SSL 
Sp.1 / Alle SMART Module haben ein Top aus Ceramilux SSL Dicke 1  / Les modules SMART sont dotés de plan supérieur en 
Ceramilux SSL Ép.1 / Los módulos SMART comprenden una encimera en Ceramilux SSL Sp.1

25

1

25

1
37 36

1

36

1

36

1

48 47

1

25

1

25

1
37 36

1

36

1

36

1

48 47

1

L

H

P Art. L P H

QB5 25 45 50

QB8 25 45 61

Q50
Optional presa elettrica + presa USB / Optional electrical outlet + USB socket 
/ Optional Stromsteckdose + USB-Anschluss / Prise électrique + prise USB en 
option / Opcional enchufe eléctrico + toma USB

I moduli SMART sono completi di top in Ceramilux SSL Sp.1 / SMART modules come complete with top in Ceramilux SSL 
Sp.1 / Alle SMART Module haben ein Top aus Ceramilux SSL Dicke 1  / Les modules SMART sont dotés de plan supérieur en 
Ceramilux SSL Ép.1 / Los módulos SMART comprenden una encimera en Ceramilux SSL Sp.1

50

1

50

1

62 61

1

* Posizionabile solo su cassetto inferiore / It can only be positioned on the bottom drawer / Nur auf untere Schublade 
positionierbar  / Pouvant être positionné seulement sur tiroir inférieur / Se puede posicionar solo en cajón inferior

Maniglia a scelta (pag. 10) / Handle on choice (pg. 10) / Griffe nach Wahl (Seite 10) / Poignée au choix 
(pag. 10) / Tirador a elección (pág. 10)

50

1

50

1

62 61

1
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PENSILI E COLONNE | WALL UNITS AND COLUMNS
| HÄNGESCHRÄNKE UND HOCHSCHRÄNKE | ÉLÉMENTS SUSPENDUS ET COLONNES | COLGANTES Y COLUMNAS H 25/50

Art. L P H

QD5 DX • QD6 SX 25 20 25

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO PENSILE 1 ANTA / WALL UNIT WITH DOOR / HÄNGESCHRANK MIT TÜR / ARMOIRE MURALE AVEC PORTE / ARMARIO DE PARED CON PUERTA

Art. L P H

QD8 50 20 25

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO PENSILE CON RIBALTA / WALL UNIT WITH FLAP / HÄNGESCHRANK MIT KLAPPTÜR / ARMOIRE MURALE AVEC PORTE ABATTANTE / ARMARIO DE PARED CON PUERTA ABATIBLE

Art. L P H

QE1 18 DX • QE2 18 SX 18 20 50

QE1 25 DX • QE2 25 SX 25 20 50

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO PENSILE 1 ANTA / WALL UNIT WITH DOOR / HÄNGESCHRANK MIT TÜR / ARMOIRE MURALE AVEC PORTE / ARMARIO DE PARED CON PUERTA

L

18

25

L

25

50

50

H

P

20

20

P

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido



52 QUATTRO.ZERO

PENSILI E COLONNE | WALL UNITS AND COLUMNS
| HÄNGESCHRÄNKE UND HOCHSCHRÄNKE | ÉLÉMENTS SUSPENDUS ET COLONNES | COLGANTES Y COLUMNAS H 25/50

Art. L P H

QD1 18 18 20 25

QD1 25 25 20 25

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO PENSILE A GIORNO / OPEN WALL UNIT / OFFENER HÄNGESCHRANK / NICHE SUSPENDUE / ARMARIO DE PARED ABIERTO

Art. L P H

QD2 18 18 20 50

QD2 25 25 20 50

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO PENSILE A GIORNO / OPEN WALL UNIT / OFFENER HÄNGESCHRANK / NICHE SUSPENDUE / ARMARIO DE PARED ABIERTO

18

25

18

25

25

25

50

50

20

20

20

20
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PENSILI E COLONNE | WALL UNITS AND COLUMNS
| HÄNGESCHRÄNKE UND HOCHSCHRÄNKE | ÉLÉMENTS SUSPENDUS ET COLONNES | COLGANTES Y COLUMNAS H 150

Art. L P H

QE3 18 DX • QE4 18 SX 18 20 150

QE3 25 DX • QE4 25 SX 25 20 150

Art. L P H

QE5 18 DX • QE6 18 SX 18 20 150

QE5 25 DX • QE6 25 SX 25 20 150

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO COLONNA 1 ANTA / COLUMN WITH 1 DOOR / HOCHSCHRANK MIT 1 TÜR / COLONNE 1 PORTE / COLUMNA 1 PUERTA

18

18

25

25

150

150

150

150

20

20

20

20

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

COLONNA 3 ANTE / COLUMN WITH 3 DOORS / HOCHSCHRANK MIT 3 TÜREN / COLONNE 3 PORTES / COLUMNA 3 PUERTAS

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido
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Schede tecniche | Technical data sheets
| Technische Datenblätter | FICHES TECHNIQUES | Fichas técnicas

DISEGNI TECNICI CON POSIZIONAMENTO IMPIANTI DISPONIBILI SUL SITO WEB
TECHNICAL DRAWINGS WITH DIMENSIONS AVAILABLE ON OUR WEB SITE
TECHNISCHE DATENBLÄTTER MIT MASSEN AUF UNSERER WEBSITE
FICHES TECHNIQUES AVEC DIMENSIONS DISPONIBLES SUR NOTRE SITE WEB 
DIBUJOS TÉCNICOS CON MEDIDAS DISPONIBLES EN NUESTRO SITO WEB
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Modello: QUATTRO.ZERO Articolo: #YC
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